



Вера, истина, добро

ИСТОКИ

Информационная газета ♦ Прохоровский район ♦ Белгородская область

<http://prohistoki.ru>

Издается с 1931 года

Среда,
19 сентября
2018 года
№ 112
(15643)

Выходит
в среду, субботу
Цена 4 руб.42 коп.

В НОМЕРЕ:

- 1 – Прохоровцы избрали депутатов
- 1, 2, 3 – Диалог губернатора Е.С. Савченко с писателем А.А. Прохановым
- 4 – Объявления, реклама



12+

Субботник

Генеральная уборка

15 сентября жители Прохоровского района присоединились к Всероссийской экологической акции «Генеральная уборка страны», инициированной Общероссийским народным фронтом. Сама акция в целом направлена на популяризацию системы раздельного сбора отходов, получение актуальных сведений о состоянии окружающей среды регионов. А в частности, итогом конкретных мероприятий станет наведение порядка на территориях населенных пунктов, присоединившихся к акции.

В ПРОХОРОВКЕ, например, активно проходила чистка лесополос от порослей клёна и вырубка сухняка по обочинам дорог на Береговое и Правороть, а также в лесополосах у бывшего южного переезда, в районах Боршовского моста, старого кладбища и других местах.

Большая группа прохоровцев была задействована в посадке деревьев в логу под с.

Красное. Практически каждая организация активно поддержала «Генеральную уборку страны», наведя порядок и во круг своих учреждений. Всего только в Прохоровке участие в акции приняло более 550 жителей.

Возможно, совместная работа представителей разных слоёв населения на субботнике помогла достигнуть ещё одну цель, задуманную



организаторами, - не только очищение природных территорий от мусора, но и налаживание диалога между представителями власти, бизнеса и жителями.

Главная цель такого взаимодействия - совместный поиск эффективного решения экологических проблем в стране и мире.

СОБИНФОРМ.

Диалог

Мечта

как откровение

Недавно по приглашению губернатора Белгородской области Евгения Степановича Савченко наш регион посетил известный русский писатель и общественно-политический деятель, член секретариата Союза писателей России, главный редактор газеты «Завтра» Александр Андреевич Проханов. Диалог губернатора с писателем затрагивает самые сокровенные проблемы современности, подвигает к осмыслению и размышлению на самые животрепещущие вопросы развития России, её взаимодействия в мире и места в истории всего человечества. Беседа состоялась на Прохоровском поле, и это в большой степени символично для такого разговора.

Александр ПРОХАНОВ.

Евгений Степанович, спасибо Вам за приглашение посетить вашу губернию. Я утром открыл окно, и у меня создалось ощущение чего-то светящегося. Это белгородское свечение исходит от обочин, от мелькающих домов, от полей, от посевов, от лиц. И оно меня всякий раз посещает, когда я оказываюсь у вас в губернии.

Вообще я нахожусь в состоянии оболыщения, а может быть, и прозрения: я затеял программу под условным названием «Русская мечта».

Евгений САВЧЕНКО.

Вы потрясающий мечтатель Александр Андреевич!

Мечта в иерархии целеполагания, как мне кажется, стоит на ином уровне, чем национальная идея, поскольку идёт от самой души, а национальная идея от сознания, разума. А разум, как известно должен быть в подчинении души. Поэтому «русская мечта» более широкое понятие, чем национальная идея.

Александр ПРОХАНОВ.

Хотя одно с другим совпадает, но «национальная идея» звучит политологически, а «мечта» — поэтически, метафорически. Мечта требует своего раскрытия, расшифровки, что само по себе входит в концепцию русской мечты. Все народы мира — мечтатели. И думаю, что род людской от животного мира отличается тем, что у людей — мечта. И мечта сделала их людьми. А мечта — это стимул для развития, для эволюции. Национальную мечту, по-моему, даже невозможно выразить, тем она и сильна. Она, как сновидение: она нам снится, мы просыпаемся, пробуем её найти. Она где-то рядом, но её уже и нет. И надо опять заснуть, чтобы она нам привиделась. Я поделился этой идеей — поисками русской мечты, с нашими высоколобыми политиками. Они поддержали меня, согласились, что футбол не может быть мечтой и национальной идеей, и вот я отправился в дорогу, исходя из того, что русская, российская мечта складывается из мечтаний отдельных народов, населяющих нашу страну, и отдельных земель, из которых нас скроила историческая судьба.

(Продолжение на 2-й стр.)

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Идёт подписка на районную газету

«ИСТОКИ»

на первое полугодие 2019 года на прежних условиях.

С Нового года «Истоки», как и другие районные газеты Белгородчины, а также различных регионов страны, в целях экономической необходимости будут выходить в новом формате: один раз в неделю по пятницам объёмом 12 страниц. Таким образом, объём информации в целом сохраняется прежним. Но появляется больше возможностей у журналистов для подготовки более публицистических, аналитических, глубоких по содержанию и интересных по форме материалов — интервью, репортажей, зарисовок, очерков, отчётов о событиях, новостях и людях нашего любимого Прохоровского района.

Также вы можете подписаться на электронную версию газеты «Истоки» на сайте <https://prohistoki.ru>, произведя безналичную оплату.

Стоимость подписки на электронную версию на 6 месяцев составляет 300 рублей.

Мы остаёмся верны вам, наши читатели, верны своему гражданскому долгу — работать, открывая на страницах газеты

ВЕРУ, ИСТИНУ, ДОБРО.

Мы надеемся, дорогие земляки, что вы своевременно оформите подписку у почтальонов или в отделении связи.

До будущих встреч!

Избирательная комиссия информирует

Прошли первые Земские собрания

13 сентября 2018 года во всех поселениях Прохоровского района прошли земские собрания депутатов, избранных на прошедших 9 сентября выборах представительных органов муниципальных образований четвертого созыва.

Перед началом собраний депутатам предыдущего созыва были вручены благодарственные письма глав поселений третьего созыва за внесённый весомый вклад в социально-экономическое развитие территорий.

Вновь назначенным депутатам земских и поселкового собраний четвертого созыва вручены соответствующие мандаты.

9 сентября в единый день голосования в 18 сельских и городском поселениях района по 20 избирательным округам состоялись выборы представительных органов власти.

На 164 замещаемых мандата районная избирательная комиссия зарегистрировала 207 кандидатов в депутаты, в том числе 163 кандидата — от Прохоровского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», 3 кан-

дидата — от Прохоровского местного отделения КПРФ; 4 кандидата — от местного отделения политической партии «Справедливая Россия» в Прохоровском районе Белгородской области, 1 — от Белгородского регионального отделения политической партии «Либерально-демократическая партия России», 36 кандидатов — самовыдвиженцев.

Всего в голосовании в Прохоровском районе приняло участие 15 678 избирателей или 70,88%. Для сравнения, в 2007 году явка избирателей на участки составила 91,58%, в 2013 году — 82,32%.

По результатам выборов депутатами земских и поселкового собраний стали 148 представителей политической партии «Единая Россия» или 89,7% и по 1 представителю от Справедливой России и КПРФ (по 0,61%). В представительные органы сельских и городского поселений избраны 14 депутатов (8,48%), выдвинувших свои кандидатуры в порядке самовыдвижения. Все 164 мандата замещены.

Выборы прошли открыто и гласно, за ходом голосования на 44 избирательных участках наблюдали 73 наблюдателя и члена избирательных комиссий с правом совещательного голоса.

Во вновь сформированных земских и поселковом собраниях имели опыт работы и ранее являлись депутатами 59 человек или 35,98%. 56% депутатов имеют высшее образование, среднее профессиональное — 30,49%. Из 164 депутатов 98 — женщины или 60 процентов. По возрасту: до 30 лет — 13 человек (7,93%), от 30 до 49 лет — 98 человек (60%), старше 50 лет — 53 человека (32%). Самый почтенный возраст, представленный в земском собрании — 70 лет (Клепиков Федор Николаевич — в поселке), самому молодому депутату — 23 года (Севостьянова Светлана Олеговна — в Прелестном, Евсева Кристина Николаевна — в Малых Маячках).

Представителей социальной сферы — 81 человек (49%), 35 являются руководителями разного уровня (21%).

Словом, депутат земского собрания четвертого созыва согласно средним статистическим данным — это женщина 45 лет, имеющая высшее профессиональное образование и работающая в социальной сфере.

И. ПОГОРЕЛОВА.

Председатель избирательной комиссии муниципального района «Прохоровский район».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход — 6-14, заход — 18-38, дождя дня — 12 час. 24 мм.

Сегодня: днем +21 +24, облачно с прояснениями, ветер с-з, а/д 744 мм рт. ст.

Завтра: ночью +11 +13, днем +24 +26, ясно, ветер зап., а/д 744 мм рт. ст.

21 сентября: ночью +12 +15, днем +22 +26, ясно, ветер с-з, а/д 745 мм рт. ст.

22 сентября: ночью +13 +14, днем +22 +26, облачно с прояснениями, ветер южн., а/д 743 мм рт. ст.



Звоните в любую погоду

01

или

112

Единая дежурно-диспетчерская служба

Анонс

Как и пчёлы, трудясь...

На минувшей неделе на базе пчелопарка известного пчеловода и хозяина родового поместья «Дубрава» Н.И. Божкова в х. Сторожевое состоялся семинар-совещание, в котором приняли участие заместитель начальника департамента АПК и ВОС Белгородской области, начальник управления прогрессивных технологий А.В. Хмыров, его заместитель С.В. Нетяев, заместитель главы администрации района, начальник управления по экономическому развитию сельских территорий, АПК и природопользования В.А. Рязанов, руководители пчелопарков и пчеловоды Губкинского, Ивнянского и Прохоровского районов. Состоялся заинтересованный диалог, в ходе которого работники отрасли обсудили итоги и перспективы развития пчеловодства в регионе.

Более подробная информация — в следующем номере газеты.

Мечта как откровение

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

И если буду двигаться по регионам и отгадывать эти мечтания, в конце концов, я слою их в букет общероссийской большой мечты.

Первым регионом, который я посетил в поисках русской мечты, был Ямал. Затем Марий Эл. Мой любимый Псков, где что ни камень, то святость. Архангельск. И вот мне захотелось посмотреть на ваши поля, небеса, на злаки, и с Вашей помощью, Евгений Степанович, попытаться отгадать, что такое белгородская мечта.

Евгений САВЧЕНКО.

Задача понятна. Будем искать ответ вместе. Кстати, Александр Андреевич, сущность русской мечты изложена в духовных и прозорливых передовицах, которые Вы публикуете в газете «Завтра». Если их отдельно издать, то это будет гимн русской мечты.

Александр ПРОХАНОВ.

Мои тексты — это поиски. Русская мечта будет нам дана, думаю, в откровении, а не в измышлении. Пока всё, что мною сделано, это измышление любящего и ожидающего чуда человека. А сама мечта будет явлена как чудо. Она должна прийти к нам и будет связана со священными словами, со священным текстом.

Евгений САВЧЕНКО.

Совершенно верно. Осмысливая Ваши публикации, я пришёл к выводу, что Русская мечта заключается в построении Царствия Небесного на Земле и спасении всего мира.

Александр ПРОХАНОВ.

Да, и Царствие Небесное не только для себя. Спасение мира.

Евгений САВЧЕНКО.

Понимаете, Вы очень точно почувствовали глубинное стремление народа. Но вот в чём проблема: у народа есть стремление, есть чаяния, но нет теории, нет знаний, нет глубокой стратегии. И мы идём к своей русской мечте или вслепую, или еще, в худшем случае, заимствуем чужие постулаты для реализации русской мечты: то марксистскую теорию, то либеральные практики. А своего не наработали. И поскольку нет собственной жизнеутверждающей истины, то у нас не получается исполнить эту мечту — построить такое общество, которое было бы спасительным образцом для всех остальных народов.

Поэтому все наши проблемы на протяжении столетий заключаются в фундаментальном противоречии между чаяниями народа и реальной практикой жизнеустройства.

Александр ПРОХАНОВ.

Вы правы, и, например, евреи свою истину зафиксировали в своей священной истории, а мы свою священную историю не написали. Но я считаю, что у нас всё получается, потому что иначе и быть не может. Ведь русская мечта, или Царствие Небесное, не даётся через практики.

Евгений САВЧЕНКО.

Нужен стратегический, цивилизационный замысел, который должен, как путеводная звезда, вести наше Отечество через десятилетия и столетия. Россия — это духовная цивилизация, которая признаёт, что зримым, то есть воплощённым, миром управляет незримый. А это означает, что мы должны знать законы Мироздания, где царят равновесие, целесообразность и гармония, и руководствоваться ими в своём жизнеустройстве.

Недавно Вы, Александр Андреевич, писали, как на встрече в Плесеце в Доме офицеров один из присутствовавших спросил ваше мнение о книге Даниила Андреева «Роза мира». Послушайте, если такие книги, исполненные глубокого смысла, читают военные, и они их волнуют, то с осуществлением русской мечты у нас будет все в порядке.

Александр ПРОХАНОВ.

И в эти дни, когда в России не просто все.

Евгений САВЧЕНКО.

А когда было в России просто? Всегда не просто.

Александр ПРОХАНОВ.

Всегда не просто, а иногда бывает невыносимо. И люди, которые вчера были исполнены энтузиазмом, верой, энергией, опускают руки, наполняют унынием. Одни — отчаянием, другие — эдикм нигилизмом. И я спрашиваю себя, с какими словами я, писатель, художник, публицист, должен обратиться к этим людям, чтобы не увеличить степень их досады и социального раздражения, чтобы я был услышан, а не отвергнут со смехом, может быть, как беспочвенный вития? Какие это должны быть слова? Что сейчас люди хотят услышать, что не вызвало бы в них неверия, раздражения или ненависти?

Евгений САВЧЕНКО.

Какие у нас самые любимые народом писатели, Александр Андреевич?

Александр ПРОХАНОВ.

Думаю, Пушкина народ любит.

Евгений САВЧЕНКО.

Конечно, Пушкина, классиков. А из современных? Василий Шукшин, его «Печки-лавочки», Владимир Высоцкий, Михаил Евдокимов — их больше всего любили, и любят. Почему? Потому что, обращаясь к народу, они выражали то, что на сердце у каждого. Сегодня не хватает именно таких людей, которые чувствуют нерв народа и являются камертоном его настроения. Ведь иногда можно даже помолчать, но таким молчанием сказать больше, чем тысячей слов, если это молчание воспринимается людьми, как собственное молчание. Надо сегодня вести разговор с людьми не только о текущем, о том, что их беспокоит, но и о том, что поднимает душевный настрой людей.

А мы все время ведем разговор о материальном, об уровне жизни: давайте вот это сделаем, вот это построим. Все это правильно, хорошо. Но у русского человека всегда на первом месте дух, душевное состояние. А плот-

ские, материальные потребности — они всегда у него были на втором, третьем месте. И это происходит, скорее, на бессознательном уровне. Но мы материальное везде поставили на первое место: товарооборот, километры, квадратные метры, проценты, инфляция и так далее. Это, конечно, тоже нужно, но это вторично, а первично то, что создаёт душевную гармонию. Для нашего народа главное — состояние его души, его настроение, состояние эмоциональное, чувственное. А для этого нужна вовлеченность и причастность к общему большому делу. И когда это все есть, то остальные задачи, включая материальные, инновационные, решаются очень быстро, качественно. И только удивляешься, откуда это всё берётся. Наши люди любят удивляться, им нравится удивлять чужих, им нравятся удивлять чем-то хорошим и получать от этого позитивную энергию. А мы людей все время заземляем, говорим и требуем от них материальное и таким образом умалеем их созидательный потенциал.

Александр ПРОХАНОВ.

Я тоже так думаю. И посмотрите, Евгений Степанович, власть, правитель, лидер воздействует на народ, на историю комплексом материальных мер, о котором вы говорили. И управляет течением истории, течением дел с помощью финансовых потоков, например, которые либо можно увеличить, либо слегка урезать. С помощью силовых воздействий на общество: какие-то тенденции в обществе подавить, а другим, наоборот, дать ход. Пропаганда, пиар-технология — очень сильный инструмент в руках любой власти, когда народу внушают что-то очень интенсивно и мощно и отвлекают его от других нежелательных мыслей и действий.

Александр ПРОХАНОВ.

Но в какой-то момент все это оказывается исчерпанным. Бывают в русской истории такие моменты, когда весь комплекс этих инструментов перестает действовать. Потому что все обещания даны и не выполнены, все деньги израсходованы, бюджет пустой, силовые приемы тоже не беспредельны, поскольку полиция, армия, Национальная гвардия — это тот же народ. И тогда, мне кажется, самые великие наши правители прибегали к комплексу идей и мер, которые находили отклик в нашей русской душе, в нашей судьбе. Что это за меры? Если говорить несколько пафосно, это представление русских людей о чуде, представлении о вселенском справедливом, безупречном бытии, о священной русской истории, представлении о философии русской Победы, которая всегда торжествовала. И эта философия русской мечты вела наших людей через все темные, изнурительные материальные перебои. И мне казалось всегда, когда я с Вами общался на Белгородчине, что в вашей теории, или вернее, в практике, которая сложилась

в теорию, присутствует этот компонент. Недаром рядом с Вами постоянно Владыка. Недаром для Вас тема русской культуры, русской идеи бывает не менее важной, чем агротехнологии, например. Вы используете в своей практике этот арсенал загадочных и не слишком явленных методик?

Евгений САВЧЕНКО.

Это, скорее, не методики, не методология, а сложившаяся практика и понимание того, что сумма последовательных действий всегда приводит к изменению сознания. Но Вы совершенно правы, в самые судьбоносные моменты истории, когда ничего уже не работает, лидер обращается: «Братья и сестры». И больше уже можно ни о чем не говорить, всем всё понятно. Потому что в этих двух словах он сказал больше, чем потом во всех многочисленных приказах. Это слова, которые мобилизуют внутренний потенциал русского, российского человека. И они работают — даже в самые критические периоды нашей жизни, когда уже вот предел: или — или. И от людей исходит внутренняя энергия, которая соединяется в коллективную огромную энергетическую массу. Главное — научиться управлять ею в созидательных целях. Каких целей? Или победить врага, или освоить целину, или полететь в космос, или решить любую другую задачу.

Это на нашем, областном, уровне тоже работает. Конечно, мы не обращаемся так, у нас подобных критических ситуаций нет, наша роль поведенческая. Но как мы себя ведем, насколько мы близки к людям, насколько мы вместе с ними переживаем и сопереживаем — для людей это очень важно понимать, они это улавливают и соответствующим образом реагируют.

И сегодня любое решение, которое принимает власть на любом уровне, начиная от сельского поселения, района, оно должно оставлять эмоциональное послевкусие, оказывать общественное воздействие.

А с другой стороны, решения, которые мы принимаем, и действия, которые затем осуществляем, должны оцениваться одним критерием: насколько наше решение и действие увеличивает согласие, гармонию в нашем обществе. Или же наоборот — они увеличивают агрессию? Вот единственный критерий! И это в ещё большей степени относится и к медийной сфере.

Что мы, допустим, видим на телевидении? Фильм, где кровь, насилие, где грабят, убивают, — он что, гармонию добавляет или агрессию в общество? Так и любой книге, художественному произведению нужно давать оценку по тому, что они в душе оставляют больше: света или тьмы, радости, умиления или раздражения и злости.

Александр ПРОХАНОВ.

Мы исходим из утверждения, по-видимому, справед-

ливого, что русский человек — общинный человек. Что это человек соборный, что он всю свою историю никогда не был один, он всегда жил в большом общезитии. Мы с вами, Евгений Степанович, жили период советского общезития. И к концу этого периода какая-то часть наших людей искусилась на одиночное существование вне коллектива. И русский человек был вырван из большой общины, из идеологии соборности, из идеологии общности, из идеологии индивидуализма, что якобы отделил человека, наделенный свободой, сделает гораздо больше, чем находящийся в человеческой группе, в ватаге. Но наш человек после 1991 года «наелся» индивидуализма. У многих ничего не получилось с индивидуальным существованием. Сейчас человек опять хочет соединиться в сообщество. И мне кажется, что в разных местах идет формирование новых общностей.

Эти общности находят в вашей губернии воплощение в теории солидарного, гармоничного общества. Что это за теория, и как она реально воплощается у вас?

Евгений САВЧЕНКО.

Я с Вами абсолютно согласен, что у нас общинные корни, общинная ментальность, стремление к соборности. Но мне кажется, что не нужно бросаться в крайности: с одной стороны, общинная, как было при советском периоде, с другой стороны — сугубо рыночная, индивидуальная, как сейчас. Мы должны найти срединное состояние. У каждого человека есть внутренний запрос на индивидуальную свободу. И у каждого есть запрос на его положение в общественном пространстве. Здесь важно найти гармоничное состояние: между «Я» как индивидуумом и «Я» как общественным субъектом. Они не должны быть в противоречии. И я убежден, что идея солидарного общества как раз и отвечает на этот запрос, где два «Я» — и индивидуалиста, и общинника — находятся в согласии. Вы же помните слова Николая Фёдоровского, нашего философа-космиста: «Жить не для себя, не для других, а со всеми и для всех». В этих словах эгоизм (для себя) и альтруизм (для других) отвешаются. «Со всеми и для всех» — вот основной постулат солидарного общества, который, я убежден, должен стать основным правилом для организации российской жизни. Когда я со всеми — я часть целого, и тогда целое не может быть полным без меня как какой-то частички, вмонтированной в это целое. А целое — это и есть солидарное наше общество, общность, где я себя как индивидуальность чувствую пре- ную, и в то же время чувствую себя хорошо как часть огромного сообщества, скажем, сообщества под названием Белгородская область.

У солидарного общества непременно есть внутренняя иерархия: дом, улица, село,

район, регион, страна. К солидарности призывают нас христианство и другие религии, которые проповедуют согласие, милосердие, справедливость. Солидарности не может быть без ощущения справедливости, и отсюда у нас запрос очень высокий на справедливость. Человек должен ощущать её во всём, начиная с правильного распределения общественно-го блага и заканчивая справедливым наказанием. И это ощущение справедливости во всём — важнейший атрибут солидарного общества. Любая несправедливость нас мучает: вот кто-то незаслуженно обогатился или получил награду, а кто-то незаслуженно забыт или наказан. Это вызывает чувство протеста, гнева, агрессии.

И в этом вопросе должна чувствоваться роль государства. Потому что монополия на наказание, на репрессии у нас у кого? У одного института — государства. А если оно монополию свою не исполняет или исполняет некачественно, тогда возникают в самом обществе различные криминальные, полукриминальные структуры, которые начинают эту справедливость восстанавливать, глубоко при этом деформируя её суть. Поэтому роль государства здесь очень велика, как и нельзя недооценивать значения и роли гражданских общественных институтов.

Конечно, солидарное общество — это идеал. Любого идеала не достигим, но идти к этому идеалу, совершенству мы обязаны.

Александр ПРОХАНОВ.

Это мечта, еще одна форма выражения мечты.

Евгений САВЧЕНКО.

Не только мечта, но и конкретная программа действий по настроению солидарного общества как инструмента достижений этой мечты. У нас эта программа имеется.

Но главное — не стоять на месте, а каждый день осуществлять изменения, которые постепенно пропитывают общественный организм согласием, гармонией, целесообразностью и ощущением справедливости.

Александр ПРОХАНОВ.

По-видимому, справедливость — столь чувствительная тема, что она связана с какими-то законами Мироздания в целом.

Евгений САВЧЕНКО.

Да, Мироздания. Где беспристрастно правят целесообразность и справедливость.

Александр ПРОХАНОВ.

Она лежит в основе не только человеческих отношений, но в основе и планетарных систем, и галактик. Я провел несколько часов в общении с Махмудом Ахманидежадом. И я спросил его: что такое справедливость? Он, подумав, ответил: справедливость — это когда каждая вещь занимает надлежащее место в мироздании. И я понял, что он исходит из божественного устройства мира, что согласие с божественной волей, имя которой справедливость, ведет к гармонии и устранению всех



глубинных конфликтов. И что справедливости и иерархия, о которой Вы говорите, необходимы. Это не есть плоскостное устройство вселенной. Это иерархическое устройство вселенной, это иерархия. Каждая вещь: и цветок, и звезда, и дуновение ветра, и человек родившийся и еще не родившийся, — занимают свое место. И эта философия, конечно, очень подходит для объяснения нашего стремления к справедливости.

Евгений САВЧЕНКО.

И это мы интуитивно чувствуем. Что такое интуиция? Это разговор нашей души с Небом. Он постоянно идет внутри нас, но, к сожалению, мы редко к нему прислушиваемся, подменяем логическими размышлениями. Интуиция дана нам в ощущениях, реже — в озарениях, потрясениях. Именно в этом состоянии совершаются великие открытия. Вспомните Менделеева, Циолковского.

Но вернемся к нашему брэнному бытию как крохотной частице Мироздания. Как в Мироздании царит гармония за счёт постоянного противостояния света и тьмы, так и в нашей жизни вечная борьба добра и зла приводит к относительному равновесию, где, как справедливо заметил господин Ахманидежад: каждый старается занять надлежащее ему место. Состояние гармонии и справедливости — это результат борьбы противоположностей и здесь, и Там, где мы с Вами, Александр Андреевич, рано или поздно окажемся.

В сегодняшнем мире, к сожалению, побеждает зло, потому что оно подается в привлекательной, соблазнительной и доступной форме, а за добро нужно бороться, прилагать усилия. И, понимая это, мы всегда должны находить такие решения, которые темные силы убавляло бы, а светлые — прибавляло.

Человечеству нужно наконец-то признать, что за-

коны Мироздания действуют и на нашей планете, и в нашей жизни. А мы считаем, что мы выше, мы можем всё, мы уже стали, как Боги. Это трагичное заблуждение. Недавно я познакомился с удивительной книгой еврейского автора Ноя Харари «Краткая история человечества». И меня поразила последняя фраза в этой книге о предстоящей трагической судьбе человечества, зашедшего в тупик. Цитирую: «Что может быть опаснее, чем разочарованные, безответственные Боги, так и не осознавшие, чего они хотят». Лучше не скажешь.

Александр ПРОХАНОВ.

Вы много порадили над созданием солидарного общества у себя в Белгороде. А как бы Вы оценили результаты этой работы? Как это скажется на уровне хозяйствования, на качестве человека как такового, на уровне благосостояния, на снижении количества безнравственных или преступных поступков людей? Как солидарное общество, его существование и его истинность подтверждается реальностями жизни?

Евгений САВЧЕНКО.

Не так давно проводились исследования духовно-нравственного состояния общества по регионам. Изучались такие показатели, как потребление спиртных напитков на душу населения, количество преступлений, структура преступности, количество аборт, и т.д. Эти показатели косвенно определяют духовно-нравственное состояние общества. Мы по этому рейтингу на первом месте в Центральном Федеральном округе, и в Российской Федерации, по моему, на втором месте. (На первом месте — Чечня).

Можно сказать, что это плоды нашей совместной работы. Уровень доверия к правоохранительным органам в области сегодня выше 60%. Один из самых высоких в

стране. Почему?

Да потому что люди чувствуют себя защищенными, а это тоже отражает эмоциональное состояние людей. Поэтому сегодня главное — я повторяю — эмоциональное состояние человека. И за ним следить, его регулировать — тончайшая работа. И результаты есть.

Александр ПРОХАНОВ.

Меня всегда волновала и интересовала проблема власти, проблема государства. Это очень загадочное явление — власть как таковая и государство как инструмент, воплощающий эту власть. И многие мои книги, романы посвящены теме государства. И, может быть, главный герой всех моих, самых даже молодых, романов — это государство: появление его, исчезновение, поведение в разные периоды своей истории, способность государства управлять великим народом или неспособность.

Вы — политический лидер, экономический вождь, вы — инструмент и федеральной власти, и, конечно, вершина региональной власти. А что такое власть по Вашему внутреннему самоощущению? Это способность угадать чаяния людей, всего их множества, свести их в фокус и реализовывать с помощью этих людей в практике? Или власть — это инструмент, который собирает людей согласно некоей концепции, некоему плану, что может возникнуть у вас или за пределами, и этот инструмент заставит людей выполнять этот план? Или власть — это вопрос честолюбия, самоутверждения, который делает лидера, властителя как бы хозяином мира, Господом Богом? Что такое для Вас власть?

Евгений САВЧЕНКО.

Самое главное для любого человека, и тем более, обличенного полномочиями — это власть над собой: над своими страстями, соблазнами, вредными привычками.

Над своим «эго».

Только власть над собою дает человеку подлинную свободу. И чем выше человек находится в государственной властной иерархии, тем более сильной у него должна быть власть над собой.

Идеалом, на мой взгляд, является сингапурский лидер Ли Куан Ю или Ден Сяо Пин в Китае. К ним можно отнести и нашего П.А. Столыпина.

Для любого руководителя важно быть, прежде всего, волевым, беспристрастным и справедливым, а затем уже важны его профессиональные качества.

Чтобы обладать первыми тремя качествами, нужно обладать настоящей внутренней свободой. Это главное. Остальное — это производные от главного.

Вы спрашиваете, как я понимаю власть.

На Белгородчине существует правило четырех «П», которым руководствуются все чиновники, начиная от меня и заканчивая главой сельского поселения: создавать ежедневно пространство постоянных позитивных перемен — создавать 4П.

А создавать это пространство можно только позитивными решениями, используя властные полномочия, которыми тебя наделило государство, которые делегированы тебе обществом для того, чтобы этому обществу жилось лучше. Вот и весь секрет.

Александр ПРОХАНОВ.

Мы знаем из произведения, что существует упоение или сладость власти и существует миссия, бремя власти.

Евгений САВЧЕНКО.

Миссия — в реализации четырех П.

Александр ПРОХАНОВ.

Или 2 В.

Евгений САВЧЕНКО.

Владимир Владимирович? Поставим знак равенства между ними.

Александр ПРОХАНОВ.

Я на протяжении его пути

наблюдаю за ним, и зафиксировал 4 его мировоззренческих периода. Первый период, когда он себя экспонировал как топ-менеджер. Это был период, когда он утверждал, что призван народом, чтобы сделать дело, может, получить от народа благодарность и уйти. И это, мне кажется, был период как бы упоения властью. Это было интересно, он был увлечен — огромная роль. Второй период у него был, когда он сказал, что он раб на галерах. Он был страшно утомлен, это был период бремени власти. Третий период я зафиксировал по своему с ним общению. Я его спросил на пресс-конференции: «Владимир Владимирович, что для Вас — проект Россия?» Он ответил, что Россия — не проект, а судьба. Этим он отождествил себя с Россией и объяснил, что это его миссия, причем, миссия может быть очень горькая. Если Россия победит, победит он, если Россия проиграет, проиграет и погибнет он. Это было отождествление себя с судьбой России, а значит, служение стране беззаветно и безоговорочно. И мне кажется, возник 4-й элемент. Это когда в одном из своих обращений к Федеральному Собранию он сказал, что с возвращением Крыма в Россию вернулся сакральный центр государства, сакральный центр власти, имея в виду Херсонес. Этой фразой по существу он дал понять, что считает свою власть, русскую власть, сакральную, священной. И когда вы говорите, что власть призвана реализовывать справедливость, а справедливость есть перст Божий...

Евгений САВЧЕНКО.

Справедливость есть продукт гармонии, а гармония — результат борьбы противоположностей.

Александр ПРОХАНОВ.

Божественной гармонии, то значит, в России власть в каком-то смысле является явлением священным.

Евгений САВЧЕНКО.

На мой взгляд, любая иерархическая система уже подразумевает некое священство. Всегда у нас жизнь ассоциировалась с иерархией. Иерархией светской власти или духовной.

Сакральность ее выражается в том, что любой лидер принимает решение, которое изменяет не только материальный порядок, но и вносит изменения в духовно-нравственное состояние общества. И в этом смысле, конечно же, она сакральна. А то, что каждый начальник — маленький или крупный, вплоть до президента — должен воспринимать её как сакральную миссию, как божественную, что в этом плохого? От этого уровень ответственности увеличивается. И кто дошел до состояния, как

вы говорите, 4-й степени, от менеджера до чувства, что ты не просто какие-то проекты осуществляешь, а и судьбами управляешь, управляешь не только настоящим, но и закладываешь основы будущих преобразований, ты влияешь духовно, это, безусловно, показатель сакральности власти.

Александр ПРОХАНОВ.

У меня был разговор с Рамзаном Кадыровым в его резиденции в Гудермесе, и он мне сказал, что миссия правителя в том, чтобы любить народ и бояться Бога. То есть миссия правителя состоит в том, чтобы, любя народ, стремиться направить его к победам, улучшить его жизнь, создать в нем ощущение благополучия, величия. Но в этом стремлении правитель часто забывает о народе как таковом и ломает кости народа. Чтобы этого не было, надо бояться Бога, поэтому власть именно и состоит в этом.

Евгений САВЧЕНКО.

С первым утверждением согласен, а со вторым не очень. Любить народ — да, какой спор? А почему надо бояться Бога, который нас любит? Мы должны любить его еще больше.

Александр ПРОХАНОВ.

А страх Божий?

Евгений САВЧЕНКО.

А зачем он нужен? Богу рабы не нужны, Он Творец, а мы его дети, образ и подобие Его, а значит — сотворены. А сотворец никогда не может быть рабом. Если он раб, он никогда не будет творить, он будет постоянно унижаться, бояться. А на дана свобода воли, чтобы мы творили добро, утверждали свет и никого не боялись. Надо любить народ и еще больше любить нашего Создателя. Я думаю, Рамзан Ахматович поддерживает такую точку зрения.

Александр ПРОХАНОВ.

Думаю, он это и имел в виду. Я хотел Вас спросить, как бы завершая этот круг рассуждений, а что такое белгородская мечта? Конечно, она совпадает с русской мечтой, но она несет в себе особый колорит, особый аромат, это особый цветок, который вырастает на клумбе общероссийской мечты.

Евгений САВЧЕНКО.

Белгородская мечта — это когда счастье каждого белгородца неотделимо от счастья всей Белгородчины, и наоборот — счастье нашей малой Родины состоит из счастья каждого ее жителя.

И тогда, как в песне поется: «А выше счастья Родины нет в мире ничего».

Александр ПРОХАНОВ.

Спасибо, Евгений Степанович, за тёплый приём, за интересный разговор.

Евгений САВЧЕНКО.

Спасибо Вам, Александр Андреевич, что посетили нас. Газета «Завтра», №35 от 5 сентября 2018 года.

Вас поздравляют!

Прохоровская местная организация общества инвалидов поздравляет жительницу п. Прохоровка **Тамару Фёдоровну ГАВРИЛОВУ** с юбилеем. Желает крепкого здоровья, добра, благополучия и долгих лет жизни.

Дорогую мамочку и бабушку **Наталью Дмитриевну ПОПОВУ** поздравляем с юбилеем со дня рождения.

Ты - мама и бабушка
одновременно,
Тебя мы поздравить спешим
непрерывно.

С твоим юбилеем,
с роскошной улыбкой,
С фигурой прелестной и талией гибкой.

Тебя обожаем безумно, родная,
Желаем жить долго, печалей не зная,
Тонуть в океане роскошных цветов,
Шагать по просторам хрустальных мостов.
Будь счастлива, милая мамочка наша,
И с каждым днем становись лишь
ты краше.

Всегда улыбайся, родная, для нас,
Чтоб блеск в твоих глазах вовек не угас.
Внучата тебя обожают вдвойне -
Ты яркий бриллиант в детстве их и судьбе.
Так будь же ты с нами, мамуля, всегда,
Чтоб счастлива вместе была вся семья.
Дети, внуки.

Дорогих, любимых **Дмитрия** и **Ольгу КОРНЕЕВЫХ** поздравляем с рождением дочери. Желаем крепкого здоровья, счастья, любви, достатка.

Пусть детство ее будет доброй сказкой,
Наполненной заботой и теплом,

Любовью папы, маминою лаской,
Чтоб доченьке всегда во всем везло.

Родители.

От всего сердца поздравляем с рождением прекрасной девочки, чудесной доченьки наших любимых, дорогих **Дмитрия** и **Ольгу КОРНЕЕВЫХ**. Желаем, чтобы малышка росла счастливой и веселой, чтобы её жизнь была светлой и доброй. Пусть в вашей семье всегда царят мир и любовь, а дочь будет большой радостью и самой настоящей гордостью.

Семья Буханцовых.

п. Прохоровка.

Анатолий Николаевич ЗАКОПЫРИН

Скончался наш земляк, известный организатор-производственник, политический деятель Анатолий Николаевич Закопырин.

Анатолий Николаевич Закопырин родился в селе Радьковка Прохоровского района в 1931 году. В 1955 году окончил Харьковский горный институт, три года работал на производстве, затем окончил аспирантуру в Академии строительства и архитектуры в Киеве, защитил кандидатскую диссертацию.

С 1960 года тридцать лет работал в системе Минэнерго СССР в районах Сибири и Заполярья руководителем строек (главным инженером треста, управляющим трестом, начальником специального управления «Таймырэнергострой», начальником специального управления «Братскгэсстрой»). При непосредственном руководстве Закопырина построены многие крупнейшие в стране предприятия: Коршунский горнообогатительный комбинат, Братский лесопромышлен-

ный комбинат, Надеждинский металлургический завод в Норильске и многие другие.

В 1990 - 1993 годах А.Н. Закопырин был депутатом Верховного Совета РСФСР, членом Президиума Верховного Совета РСФСР. В последнее время являлся и депутатом местных представительных органов.

Работая в Сибири, будучи депутатом Верховного Совета РСФСР, А.Н. Закопырин не прерывал связи с Белгородчиной, Прохоровским районом и своей родной Радьковкой: помогал в поставках стройматериалов и оборудования, в обустройстве территории поселения, очистке реки Донецкая Сеймица, организации и финансировании строительства участковой больницы, а позже и средней школы. Занимался подготовкой и изданием материалов об истории родного села, о знаменитых земляках.

Анатолия Николаевича отличали неуёмность характера, завидная целеустремленность, способность всегда добиваться поставленной цели. Награжден орденом Ленина,



двумя орденами Трудового Красного Знамени, медалями.

Глубоко скорбим по случаю смерти Анатолия Николаевича Закопырина и выражаем соболезнования родным и близким покойного.

Светлая память о нашем патриоте, славном земляке-прохоровце Анатолии Николаевиче Закопырине навсегда останется в сердцах людей, знавших его, всех жителей Прохоровского района.

Администрация и Муниципальный совет Прохоровского района, районный совет ветеранов, администрация и земское собрание Радьковского поселения.

ИП «ФЕНИКС»: РЕМОНТ компьютеров и принтеров. Качественная ЗАПРАВКА и РЕМОНТ картриджей. Оцифровка видеокассет. Наличный и безналичный расчет.

ТЦ Райпо, 2-й этаж.
Т. 8-920-203-61-98.

Реклама

МАСЛОЦЕХ

в Скоровке.
Круглосуточно.

Т. 8-904-087-35-55

Реклама

КУРЫ НА ЯЙЦО

Бесплатная доставка по району.

Т. 8-960-466-02-23

Реклама

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА RENAU

ЖАЛЮЗИ, ОТКОСЫ, москитные сетки, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, ремонт окон.

Рассрочка. Пенсионерам скидки.

Т. 8-980-329-83-38.

Реклама

ОКНА

пластиковые
Гарантия - 7 лет.
Рассрочка платежа.
8-910-323-38-28,
2-31-01. «МИР ОКОН»

Реклама

ДВЕРИ

металлические

ООО "Мясоперерабатывающему заводу Агро-Белогорье"

требуются:
**ВЕТЕРИНАРНЫЕ
ВРАЧИ**

заработная плата от 32000 руб.

**РАБОЧИЕ НА
ПРОИЗВОДСТВО**

- БОЙЦЫ СКОТА
- ОБВАЛЬЩИКИ МЯСА
- ГРУЗЧИКИ

заработная плата от 23000 руб.

• своевременная выплата з/п
• доставка служебным транспортом
• оформление по ТК РФ
• бесплатное комплексное питание

☎ 58-66-31

ТРЕБУЮТСЯ

БУХГАЛТЕР. Т. 8-920-556-16-85.

ПРОДАВЕЦ строительных материалов, активные, легкообучаемые. Т. 8-920-556-16-85.

ФАСОВЩИЦЫ на кондитерскую фабрику в г. Старый Оскол. Бесплатное жильё. Зарплата 26000 - 40000 р. Т. 8-800-550-81-35.

РАЗНОЕ

СДАМ квартиру в центре. Т. 8-903-887-32-50.

22 сентября в РДК п. Прохоровка



МЕХА

- Шубы
- Куртки
- Полушубки
- Жилеты
- Дубленки

- Пальто
- Головные уборы



РАССРОЧКА

БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА (на 10 мес.)

КРЕДИТ

(от 4 мес. до 3 лет)

Ген. лиц. Банка России
ОАО "ОТП Банк"
№2766) Реклама

Возможна оплата банковской картой

Режим работы: с 10.00 до 18.00

Меняем старую шубу на новую*

* Акция проводится до 31 декабря 2018 года. Подробности акции уточняйте у продавцов или по тел.:

ИП Щетков А. И. ИНН 262508654395, ОГРН 314265128200251

8 989 293 25 21

СТРАХОВОЕ И НАЛОГОВОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО

Советская, д. 220, стр. 28 (с 8 до 18), т. 8-905-678-07-34, 8-920-554-00-07, 8-906-601-77-76.

- АВТОСТРАХОВАНИЕ*, запись на госуслуги для обмена ВУ и регистрации ТС, купля-продажа ТС

- ФОТО (10x15) от 8 р. СРОЧНОЕ на документы от 50 р. ЛАМИНАТОР от 10 р. СКАНЕР КСЕРОКС

- Печать с любых носителей (тах. 30x40 (А3) -100 р.), реставрация фото («Бессмертный полк»), рамки

- Отчетность в ФНС, ПФР, ФСС, Росстат. Налоговый вычет за обучение, жильё, лечение.

* СПАО «Ресо-Гарантия», АО «Согаз», АО «Альфастрахование», ООО «СК «Астро-Волга», САО «ВСК»

Реклама

Спешите!!!

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!!!

21 сентября с 9 до 17 час.

в РДК, ул. Советская, 130, п. Прохоровка.

СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА

Напрямую от крупнейших производителей России, Белоруссии, Узбекистана, Турции

Одежда мужская, женская, детская

Куртки мужские и женские

Кофты, толстовки, водолазки

Трико, брюки спортивные

Футболки, рубашки, тельняшки

Халаты, ночные сорочки, туники, пижамы

Трикотаж мужской, женский, детский

Носки, трусы, колготки

Постельное белье, одеяла, пледы, подушки, покрывала,

полотенца, скатерти и многое другое.

Количество товара ограничено!!!

ПРИХОДИТЕ, ЖДЁМ ВАС!!!

Реклама

22 сентября с 9 часов в РДК п. Прохоровка

ПРОДАЖА ОБУВИ из натуральной кожи

Ульяновской обувной фабрики
ИЗДЕЛИЙ ИЗ ТРИКОТАЖА.

Ждем вас, уважаемые покупатели!

Реклама

Бюро ритуальных услуг «ПАМЯТЬ»

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ - ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА

ПАМЯТНИКИ, ОГРАДЫ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ

тел. 8 (961) 175-41-06;

8 (904) 093-08-65; 8 (910) 737-00-34

КРУГЛОСУТОЧНО

п. Прохоровка, ул. Первомайская, д. 1 (поворот на с. Береговое)

Реклама

Зам. главного редактора А.В. ШЕХОВЦОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация Прохоровского района, Муниципальный совет Прохоровского района, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ», департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области

ИЗДАТЕЛЬ: АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ»
Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Регистрационный номер записи: серия ПИ №ТУ31-00339 от 08 августа 2018 года

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 2-13-73, заместителя гл. редактора, - 2-18-47, отв. секретаря - 2-19-31, корреспондентов - 2-18-41, 2-16-97, бухгалтерии - 2-19-41 (тел./ф), ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА - 2-19-31 (в рабочие дни - с 8-00 до 17-00, перерыв - с 12-00 до 13-30, выходные - суббота, воскресенье)
Мнение автора публикации не всегда совпадает с мнением редакции.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
За достоверность содержания рекламы ответственность несет рекламодатель.
Газета сверстана в компьютерном отделе редакции

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:

309000, Белгородская обл., пос. Прохоровка, пер. Советский 1-й, 178^а
E-Mail: istoki.gaz.proh@yandex.ru
Объем 1,0 п.л.

В печать по графику - 16.30, фактически 16.30
Тираж 4408 Индекс 52935 Заказ 65